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 )نوبت دوم(  ۱۴۰۴تیر  -پاسخ تشریحی سوالات کنکور تجربی سراسری 

 ۳ی : گزینه۱۱۱سوال 

 

√√۲۸۳۴
× √۱۶۲۴

× √۴√۲۶
= (۲۸)

۱
۱۲ × √۲ × ۳۴۴

× ۲√√۲۶
= ۲

۲
۳ × ۳√۲۴

× ۲(۲)
۱

۱۲ = 

۲
۲
۳ × ۳ × ۲

۱
۴ × ۲

۱۳
۱۲ = ۳ × ۲

۱۳
۱۲+

۲
۳+

۱
۴ = ۳ × ۲

۲۴
۱۲ = ۳ × ۲۲ = ۱۲ 

۱۲
√۶
×
√۶
√۶
=

۱۲√۶
۶ = ۲√۶ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه ۱۱۲سوال 

 

 د: دهیم تا رفتار این بازه مشخص شومی  𝑚چند مقدار به  

𝑚 = ۱ ⟹ (−∞,
۵
۳] ∪ [۲, +∞) = ∅ 

𝑚 = ۲ ⟹ (−∞,
۵
۴] ∪ [

۴
۳ , +∞) = ∅ 

𝑚 = ۳ ⟹ (−∞,
۵
۵] ∪ [

۴
۴ , +∞) ⟹ [

۴
۴ ,

۵
۵] = {۱} 

𝑚 = ۴ ⟹ [
۴

۴+ ۱ ,
۵

۴+ ۲] = [
۴
۵ ,

۵
۶] ≈ [۰/۸,۰/۸۳]  

 ی متناهی است. ی تهی هم یک مجموعهمجموعه

 . ی متناهی نیستد که یک مجموعهشودوباره بازه می اشتراک دو بازه، ، 𝑚با افزایش مقدار  
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 ۴ی : گزینه۱۱۳سوال 

 

𝑎 + 𝑐 = ۲𝑏 

۱
۴ 𝑏𝑐 =

۱
۴𝑎

۲ ⟹ 𝑎۲ = 𝑏𝑐 ⟹ 𝑎۲ = (𝑎 + 𝑑)(𝑎 + ۲𝑑) = 𝑎۲ + ۳𝑎𝑑 + ۲𝑑۲ ⟹ ۳𝑎𝑑 + ۲𝑑۲ = ۰ ⟹ 

۳𝑎 + ۲𝑑 = ۰ ⟹ 𝑑 = −
۳
۲𝑎  

۲𝑟 = ۲(
۱
۲𝑎
𝑏
) =

𝑎

𝑏
=

𝑎

𝑎 + 𝑑
=

𝑎

𝑎 −
۳
۲𝑎

=
𝑎

−
۱
۲𝑎

= −۲ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۱۴سوال 

 

(۵− ۲𝑚)𝑥۲ − (۲𝑚 + 𝑛 − ۵)𝑥 < 𝑛 ⟹ (۵ − ۲𝑚)𝑥۲ + (۵ − ۲𝑚+ 𝑛)𝑥 − 𝑛 < ۰ 

 

     𝑚 = ۱ ⟹ ۳𝑥۲ + (۳+ 𝑛)𝑥 − 𝑛 < ,۱−) و۰      بازه (۱−

 

    𝑚 = ۲ ⟹ 𝑥۲ + (۱+ 𝑛)𝑥 − 𝑛 < ۰ ⟹  ⟹ بازه (۱,۰−)

𝑥۲ + (۱+ 𝑛)𝑥 − 𝑛 = (𝑥)(𝑥 + ۱) = 𝑥۲ + 𝑥 ⟹ 𝑛 = ۰      

 

 . شدمساوی برقرار نخواهد می رو به پایین شده و نای سه، دهانه یمگذاریا بیشتر ب  ۳، عدد 𝑚  جای  گر بها
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 ۱ی : گزینه۱۱۵سوال 

 

𝑎۱ = 𝑎, ℎ۱ = ℎ, ℎ = ۳𝑎 + ۲ 

𝑎۲ = 𝑎 + ۴, ℎ۲ = ℎ + ۴ 

𝑆۲
𝑆۱
=

۱
۲𝑎۲ℎ۲
۱
۲𝑎۱ℎ۱

=
(𝑎 + ۴)(ℎ + ۴)

(𝑎)(ℎ)
=
(𝑎 + ۴)(۳𝑎 + ۲+ ۴)

(𝑎)(۳𝑎 + ۲) =
(𝑎 + ۴)(۳𝑎 + ۶)

۳𝑎۲ + ۲𝑎 = 

۳(𝑎 + ۴)(𝑎 + ۲)
۳𝑎۲ + ۲𝑎 =

۹
۲ ⟹

𝑎۲ + ۶𝑎 + ۸
۳𝑎۲ + ۲𝑎 =

۳
۲ ⟹ ۳(۳𝑎۲ + ۲𝑎) = ۲(𝑎۲ + ۶𝑎 + ۸) ⟹ 

۷𝑎۲ − ۶𝑎 − ۱۶ = ۰ ⟹ 𝑎 = ۲, 𝑎 =
−۸
۷ ⟹ 𝑎 = ۲, ℎ = ۸ ⟹ 𝑆۱ = ۸ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۱۶سوال 

 

𝑓(𝑥) = 𝑥, 𝑔(𝑥) = 𝑐 

𝑔(۳𝑥) + ۲𝑓(۳ + 𝑥) = ۳ + ۲𝑥 ⟹ 𝑐 + ۲(۳+ 𝑥) = ۳+ ۲𝑥 ⟹ 𝑐 + ۶+ ۲𝑥 = ۳+ ۲𝑥 ⟹ 

𝑐 + ۶ = ۳ ⟹ 𝑐 = −۳ 

𝑓(−۱)
𝑔(۴) =

−۱
−۳ =

۱
۳ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۱۷سوال 

 

𝑓(𝑥) = √𝑎 − 𝑥, 𝑔(𝑥) = ۳− 𝑥, 𝑔 ∘ 𝑓(𝑥) = ۳− √𝑎 − 𝑥 

𝑓(۰) = 𝑔(𝑓(۰)) ⟹ √𝑎 = ۳ − √𝑎 ⟹ ۲√𝑎 = ۳ ⟹ √𝑎 =
۳
۲ ⟹ 𝑎 =

۹
۴ = ۲/۲۵ 
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 ۱ی : گزینه۱۱۸سوال 

 

𝐴 = √
۱
𝑥۱
+√

۱
𝑥۲
= ۵ 

𝐴۲ =
۱
𝑥۱
+

۱
𝑥۲
+ ۲√

۱
𝑥۱𝑥۲

=
𝑥۱ + 𝑥۲
𝑥۱𝑥۲

+ ۲√
۱
𝑥۱𝑥۲

=
𝑆

𝑃
+ ۲√

۱
𝑃
=
−𝑏

𝑐
+ ۲√

𝑎

𝑐
=
(𝑚 + ۱۴)

۱ + ۲√
۳۶
۱ = 

(𝑚 + ۱۴) + ۲(۶) = ۲۵ ⟹𝑚+ ۲۶ = ۲۵ ⟹ 𝑚 = −۱  

𝑃جدید =
۲
−۱ = −۲ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۱۱۹سوال 

 

𝑦 =
𝑥

|𝑥|
√𝑎 + 𝑏𝑥۲ 

𝑦 (
−۳
۵ ) = −

√𝑎 + 𝑏 (
−۳
۵ )

۲
=
−۴
۵ ⟹ 𝑎 +

۹
۲۵ 𝑏 =

۱۶
۲۵  

𝑦−۱ (
−۳
۵ ) =

−۴
۵ ⟹ 𝑦(

−۴
۵ ) = −

√𝑎 + 𝑏 (
−۴
۵ )

۲
=
−۳
۵ ⟹ 𝑎 +

۱۶
۲۵ 𝑏 =

۹
۲۵  

⟹ 𝑎 = ۱, 𝑏 = −۱ ⟹
𝑎

𝑏
= −۱ 
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 ۳ی : گزینه۱۲۰سوال 

 
۴−𝑚 ≥ ۲𝑚 + ۳ ≥ 𝑚 − ۲ ≥ −۱۰ 

۴−𝑚 ≥ ۲𝑚 + ۳ ⟹ 𝑚 ≤
۱
۳  

۲𝑚 + ۳ ≥ 𝑚 − ۲ ⟹ 𝑚 ≥ −۵  

𝑚 − ۲ ≥ −۱۰ ⟹ 𝑚 ≥ −۸  

⟹ اشتراک  بازهها  −۵ ≤ 𝑚 ≤
۱
۳ ⟹𝑚 = ۰،− ۱،… ،− ۵ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه ۱۲۱سوال 

 

 در واقع: 

(۲، 𝑎 + 𝑏) ∪ (−𝑎 + ۴𝑏، ۵) = (۲، ۵) − {۴} 

𝑎 + 𝑏 = ۴, −𝑎 + ۴𝑏 = ۴ ⟹ 𝑎 =
۱۲
۵ , 𝑏 =

۸
۵  ⟹  𝑏 − 𝑎 =

۸
۵ −

۱۲
۵ = −

۴
۵ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه ۱۲۲سوال 

 

𝑆 = ۳𝑥 × ۲𝑥 × sin۱۵۰° = ۶𝑥۲ ×
۱
۲ = ۳𝑥۲ = ۵۴ ⟹ 𝑥۲ = ۱۸ ⟹ 𝑥 = ۳√۲  

𝑃 = ۲(۳𝑥 + ۲𝑥) = ۱۰𝑥 = ۱۰(۳√۲) = ۳۰√۲ 
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 ۲ی : گزینه۱۲۳سوال 

 

tan۴۵ =
۲ tan(۲۲/۵)

۱ − tan۲(۲۲/۵) = ۱ ⟹ ۲ tan(۲۲/۵) = ۱− tan۲(۲۲/۵) ⟹ 

tan۲(۲۲/۵) + ۲ tan(۲۲/۵) − ۱ = ۰ ⟹ tan(۲۲/۵) = √۲− ۱  

𝐴 = −۱+ tan۷𝛼 = −۱+ tan(۴𝛼 + ۳𝛼) = −۱+ tan(۹۰+ ۳𝛼) = −۱− cot(۳𝛼) = 

−۱− cot(۲𝛼 + 𝛼) = −۱− cot(۴۵+ 𝛼) = −۱−
۱− tan۴۵ tan𝛼
tan۴۵+ tan𝛼 = −۱−

۱− tan𝛼
۱+ tan𝛼 = 

= −
۱+ tan𝛼
۱+ tan𝛼 −

۱− tan𝛼
۱+ tan𝛼 =

−۱− tan𝛼
۱ + tan𝛼 −

۱− tan𝛼
۱+ tan𝛼 =

−۲
۱ + tan𝛼 =

−۲
۱+ √۲− ۱

=
−۲
√۲
= −√۲ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۲۴سوال 

 

sin۲𝑥 = cos۳𝑥 = cos (
𝜋

۲ − ۳𝑥) 

∎ ۲𝑥 = (۲𝑘 + ۱)𝜋 − (
𝜋

۲ − ۳𝑥) = (۲𝑘 + ۱)𝜋 −
𝜋

۲ + ۳𝑥 ⟹  ۲𝑥 = ۲𝑘𝜋 + 𝜋 −
𝜋

۲ + ۳𝑥 ⟹ 

−𝑥 = ۲𝑘𝜋 +
𝜋

۲ ⟹ 𝑥 = ۲𝑘𝜋 −
𝜋

۲ ⟹ 𝑥 = (
۴𝑘 − ۱

۲ )𝜋 ⟹  جوابی  ندارد 

∎∎ ۲𝑥 = ۲𝑘𝜋 + (
𝜋

۲ − ۳𝑥) ⟹ ۵𝑥 = ۲𝑘𝜋 +
𝜋

۲ = (
۴𝑘 + ۱

۲ )𝜋 ⟹ 

𝑥 = (
۴𝑘 + ۱

۱۰ )𝜋 ⟹ 𝑘 = ۰، ۱، ۲ 
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 ۱ی : گزینه ۱۲۵سوال 

 

log۱۴ ۱۰ =
log۲ ۱۰
log۲ ۱۴ =

log۲ ۵ + log۲ ۲
log۲ ۷ + log۲ ۲ =

log۲ ۵ + ۱
log۲ ۷ + ۱ =

۲+ ۱
۲/۸+ ۱ =

۳
۳/۸ =

۳۰
۳۸ =

۱۵
۱۹ 

log۲ ۵ =
۱

log۵ ۲ =
۱

۰/۵ = ۲ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه ۱۲۶سوال 

 

کم کردن مقداری ثابت به داده ها عمل  ها تغییری در میانگین و انحراف معیار ندارد )زیرا مثل شیفت دادن دادهاضافه یا 
 واحد از هر داده کم کنیم: ۱توانیم ، پس می (ندارد کند و تاثیری در پراگندگیمی 

۰، ۰/۰۸، ۰/۲، ۰/۱۶، ۰/۱۶ 

𝑥̅ =
۰+  ۰/۰۸+  ۰/۲+ ۰/۱۶+  ۰/۱۶

۵ =
 ۰/۶

۵ =
 ۶
۵۰ =

 ۱۲
۱۰۰ = ۰/۱۲ 

𝜎 = √
(۰ − ۰/۱۲)۲ + (۰/۰۸− ۰/۱۲)۲ + (۰/۲− ۰/۱۲)۲ + (۰/۱۶− ۰/۱۲)۲ + (۰/۱۶− ۰/۱۲)۲

۵  

= √
(۰/۱۲)۲ + (۰/۰۴)۲ + (۰/۰۸)۲ + (۰/۰۴)۲ + (۰/۰۴)۲

۵ = √
۱۰−۴(۱۲۲ + ۴۲ + ۸۲ + ۴۲ + ۴۲)

۵
= 

۱۰−۲√
۱۴۴+ ۱۶+ ۶۴+ ۱۶+ ۱۶

۵ = ۱۰−۲√
۲۵۶

۵ = ۱۰−۲√۲۸

۵ =
۲۴

۱۰۰
√

۱
۵ =

۱۶
۱۰۰√۵

 

 
 کنیم:واحدی را که کم کردیم اضافه می  ۱های اصلی استفاده کنیم، پس باید از میانگین داده 𝐶𝑉در نوشتن  

𝐶𝑉 =
𝜎

𝑥̅
=

۱۶
۱۰۰√۵

۰/۱۲+ ۱ =
۱۶

۱۰۰√۵
۱۱۲
۱۰۰

=

۱۶
√۵

۱۱۲ =
۱
√۵
۷ =

۱
۷√۵
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 ۱ی : گزینه ۱۲۷سوال 

 

𝑥 =
۵
𝑥ی ی صورت و مخرج است که بتواند ساده شود و یک تابع خطی در بازه ریشه  ۲ ≥  تولید شود: ۱

۴ (
۵
۲) − 𝑐 = ۰ ⟹ 𝑐 = ۱۰  

𝑥گی ) ی شکست تابع در نقطه  =  هست: ( پیوسته هم ۱

𝑓(۱+) = 𝑓(۱−) ⟹
۲ + 𝑎 + 𝑏

۴ − ۱۰ = ۴− ۵ ⟹ 𝑎+ 𝑏 = ۴ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۱۲۸سوال 

 

lim
𝑥→(−۲)+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→(−۲)−

𝑓(𝑥) 

𝑓(𝑥) = ۲ [
۲− 𝑥

۲ ] + 𝑎 [
𝑥 + ۲

۳ ] = ۲ [۱−
𝑥

۲] + 𝑎 [
𝑥 + ۲

۳ ] 

lim
𝑥→(−۲)+

(۲ [۱−
𝑥

۲] + 𝑎 [
𝑥 + ۲

۳ ]) = ۲ [۱ −
(−۲)+

۲ ] + 𝑎 [
(−۲)+ + ۲

۳ ] = ۲[۱− (−۱)+] + 𝑎 [
۰+
۳ ] 

=  ۲[۲−] = ۲ 

lim
𝑥→(−۲)−

(۲ [۱−
𝑥

۲] + 𝑎 [
𝑥 + ۲

۳ ]) = ۲[۱− (−۱)−] + 𝑎 [
(−۲)− + ۲

۳ ] = ۲[۲+] + 𝑎 [
۰−
۳ ] = ۴− 𝑎 

⟹ ۴− 𝑎 = ۲ ⟹ 𝑎 = ۲ ⟹ [
𝑎

۳] = [
۲
۳] = ۰ 
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 ۳ی : گزینه۱۲۹سوال 

 

lim
𝑥→(−۱)+

۱− 𝑘[𝑥]
𝑥۲ − ۱ = lim

𝑥→(−۱)+
۱+ 𝑘
𝑥۲ − ۱ =

۱+ 𝑘
۰− = −∞⟹  ۱ + 𝑘 > ۰ ⟹ 𝑘 > −۱  

lim
𝑥→(−۱)−

۱− 𝑘[𝑥]
𝑥۲ − ۱ = lim

𝑥→(−۱)−
۱+ ۲𝑘
𝑥۲ − ۱ =

۱+ ۲𝑘
۰+ = −∞⟹ ۱+ ۲𝑘 < ۰ ⟹ 𝑘 < −

۱
۲  

−۱ < 𝑘 < −
۱
۲ ⟹−𝜋 < 𝑘𝜋 < −

𝜋

۲ ⟹ −۱ < cos 𝑘𝜋 < ۰ 

 هستند، پس در ربع سوم. همواره منفی   و دوم ی اولمولفه 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه ۱۳۰سوال 

𝑓(۲𝑎) = 𝑥است یعنی    ۰ = ۲𝑎    ی مخرج یعنی  ی دیگر برابر با ریشه ریشه   های صورت است.یکی از ریشه𝑥 = 𝑎  .است  

 پس اگر بازنویسی کنیم: .کندناپیوستگی ضابطه را برطرف می  (𝑎، ۲)ی و چون تابع پیوسته است نقطه 

 

𝑓(𝑥) =
(𝑥 − 𝑎)(𝑥 − ۲𝑎)
−(𝑥 − 𝑎)

= −(𝑥 − ۲𝑎) 

𝑓(𝑥) = {
−(𝑥 − ۲𝑎) 𝑥 ≠ 𝑎

۲ 𝑥 = 𝑎
 

𝑓(𝑎) = −(𝑎 − ۲𝑎) = 𝑎 = ۲  

𝑓(𝑥) =
(𝑥 − 𝑎)(𝑥 − ۲𝑎)
−(𝑥 − 𝑎)

=
(𝑥 − ۲)(𝑥 − ۴)
−(𝑥 − ۲) =

𝑥۲ − ۶𝑥 + ۸
−(𝑥 − ۲) =

𝑥۲ +𝑚𝑥 + 𝑛

−(𝑥 − ۲)  

𝑚 = −۶, 𝑛 = ۸ ⟹  𝑛 −𝑚 = ۸− (−۶) = ۱۴ 
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 ۳ی : گزینه۱۳۱سوال 

 

𝑦 = −𝑎𝑥 + ۲ 

𝑓(۴) = 𝑦(۴) = −۴𝑎 + ۲, 𝑓′(۴) = −𝑎 

𝑓(۴) + 𝑓′(۴) = −۴𝑎 + ۲− 𝑎 = −۱ ⟹ 𝑎 =
۳
۵ ⟹ 𝑓′(۴) = −𝑎 = −

۳
۵ = −۰/۶ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۳۲سوال 

 

𝑓(𝑥) = ۲√𝑥(۴𝑥۲ + ۳) = ۸𝑥۲√𝑥 + ۶√𝑥 ⟹ 𝑓′(𝑥) = ۲۰𝑥√𝑥 +
۳
√𝑥

 

,𝛼)ی نقطه  𝑑𝛼)  گیریم:خط و تابع در نظر می محل تماس  را 

𝑓(𝛼) = ۸𝛼۲√𝛼 + ۶√𝛼 = 𝑑𝛼 

𝑓′(𝛼) = ۲۰𝛼√𝛼 +
۳
√𝛼
= 𝑑

×𝑎
⇒ ۲۰𝛼۲√𝛼 + ۳√𝛼 = 𝑑𝛼 

𝑑𝛼 = ۲۰𝛼۲√𝛼 + ۳√𝛼 = ۸𝛼۲√𝛼 + ۶√𝛼 ⟹ 

۱۲𝛼۲√𝛼 = ۳√𝛼
÷√𝛼
⇒  ۱۲𝛼۲ = ۳ ⟹ 𝛼 = ±

۱
۲ 

𝛼 =
۱
𝛼پذیریم چون  را می  ۲ = −

۱
 ی تابع نیست. در دامنه  ۲

𝑓′ (
۱
۲) = ۸ (

۱
۲)

۲
√

۱
۲ + ۶√

۱
۲ =

𝑑

۲ ⟹
۸
√۲
=
𝑑

۲ ⟹ 𝑑 =
۱۶
√۲
= ۸√۲ 
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 ۲ی : گزینه ۱۳۳سوال 

 

𝑥  خطی را که ذکر شد  = 𝛼  پس گیریمدر نظر می ، 

|𝐴𝐵| = |(𝛼۳ − ۲𝛼 − ۳) − (𝛼۳ + 𝛼۲ + ۱)| = |𝛼۲ + ۲𝛼 + ۴| = |(𝑥 + ۱)۲ + ۳| = (𝑥 + ۱)۲ + ۳ 

 است.  ۳کمترین مقدار ممکن برای عبارت بالا 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه ۱۳۴سوال 

 
۶های بدون تکرار:  کل سه رقمی  × ۶ × ۵ = ۱۸۰ 

۱: ۹با شروع   بدون تکرار سه رقمی  × ۶ × ۵ = ۳۰ 
۱: ۸با شروع   بدون تکرار سه رقمی  × ۶ × ۵ = ۳۰ 

۱: ۷۸با شروع   بدون تکرارسه رقمی  × ۱ × ۴ = ۴ 
۱: ۷۹با شروع   بدون تکرار سه رقمی  × ۱ × ۵ = ۵ 

۱۸۰− (۳۰+ ۳۰+ ۴+ ۵) = ۱۱۱ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه ۱۳۵سوال 

 

 باشند:  ۸یا    ۶،  ۴  عداداز ا  و دوتای دیگر  ۲ها  یا یکی از کارت ،  ۸، ...،  ۳،  ۲و دوتای دیگر    ۱ها  حالت مطلوب: یکی از کارت 

(
۱
۱) (

۷
۲) + (

۱
۱) (

۳
۲)

(
۸
۳)

=
۲۱+ ۴

۵۶ =
۳
۷ 
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 ۴ی : گزینه۱۳۶سوال 

 

 گیریم:میدر نظر  𝑥های سبز را  عداد مهره ت

(
۵
۱) (

𝑥
۱) + (

۵
۲)

(
𝑥 + ۵

۲ )
=

۵𝑥 + ۱۰
(𝑥 + ۵)(𝑥 + ۴)

۲
=

۵
۶ ⟹

۲(𝑥 + ۲)
(𝑥 + ۵)(𝑥 + ۴) =

۱
۶ ⟹ (𝑥 + ۵)(𝑥 + ۴) = ۱۲(𝑥 + ۲) 

⟹ 𝑥۲ − ۳𝑥 − ۴ = ۰ ⟹ 𝑥 = ۴ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه ۱۳۷سوال 

 

 کنیم:نامساوی مثلث را هم چک می 

۴
۳ =

𝑥

۷ =
۵
𝑦
⟹ 𝑥 =

۲۸
۳ = ۹/۳  , 𝑦 =

۱۵
۴ = ۳/۷۵     

۴
۷ =

𝑥

۳ =
۵
𝑦
⟹ 𝑥 =

۱۲
۷ = ۱/۷  , 𝑦 =

۳۵
۴ = ۸/۷۵      

۵
۳ =

𝑥

۷ =
۴
𝑦
⟹ 𝑥 =

۳۵
۳ = ۱۱/۶  , 𝑦 =

۱۲
۵ = ۲/۴     

۵
۷ =

𝑥

۳ =
۴
𝑦
⟹ 𝑥 =

۱۵
۷ = ۲/۱  , 𝑦 =

۲۸
۵ = ۵/۶      

۳۵
۴ −

۲۸
۵ =

۱۷۵− ۱۱۲
۲۰ =

۱۷۵− ۱۱۲
۲۰ =

۶۳
۲۰ = ۳/۱۵ 
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 ۳ی : گزینه ۱۳۸سوال 

 

 آید: اطلاعاتی که از شکل به دست می

 . صف استاز و عمود منسمیانه، نیم 𝑂𝐸  نامیم.را می  𝛼است و زوایای برابر را   الساقینتساوی م 𝐵𝑂𝐶مثلث 

𝐷𝐵𝑂بعد از اینکه گرفتیم   = 𝛽  :۲، داریم𝛼 + 𝛽 =  .کنیمگذاری می و سایر زوایا را طبق همین نام  .۹۰

𝐵𝐶 = √۲۲ + ۴۲ = ۲√۵ = ۲𝐵𝐸 = ۲𝐸𝐶 

⟹ 𝐵𝐸 = 𝐸𝐶 = √۵ 

 متشابه هستند، پس:  𝐵𝐶𝐷و   𝐴𝐸𝐶 مثلث

۲
√۵
=

۴
𝐴𝐸
=

۲√۵
۵ ⟹ 𝐴𝐸 = ۲√۵ ⟹ 𝑆𝐴𝐵𝐸 =

𝐴𝐸 × 𝐸𝐶

۲ =
(۲√۵)(√۵)

۲ = ۵ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه ۱۳۹سوال 

 

 کنیم.گذاری می نامیم و سایر زوایا را هم به همین ترتیب ناممی  𝛽و   𝛼را   𝐶𝐷𝐸زوایای مثلث  

𝐴𝐵𝐶:
𝐵𝐶𝐷:
𝐵𝐷𝐸:

۳ ۹ ۳√۱۰
𝐶𝐷 𝐵𝐷 ۹
𝐷𝐸 𝐵𝐸 𝐵𝐷

 ⟹ 𝐵𝐷 =
۹ × ۹
۳√۱۰

=
۲۷
۱۰√۱۰ ⟹ 𝐵𝐷 =

۲۷
۱۰√۱۰ × ۹

۳√۱۰
=

۲۷ × ۹
۳۰ = ۸/۱ 
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 ۱ی : گزینه ۱۴۰سوال 

 

∆=
𝑎 − 𝑏

−۱
۲ +

۱
۳
= ۶(𝑏 − 𝑎) = √۳  ⟹ 𝑏 − 𝑎 =

√۳
۶  

 :طول ضلع مربع

√(
−۱
۲ +

۱
۳)

۲
+ (𝑏 − 𝑎)۲ = √(

۱
۶)

۲
+ (
√۳
۶ )

۲

= √
۱

۳۶+
۳

۳۶ =
۱
۳ 

 طول قطر مربع:  

√۲ ×
۱
۳ =

√۲
۳  

 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ترین حالت نوشته شده است« ها برای شفافیت، در طولانی »در نظر بگیرید پاسخ 
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